https://www.youtube.com/watch?v=AxpObloRo6lI

Mili sedmici, zkuste si spocitat tlohy, které vdm napiSu, posilam odkaz na youtube, kde je krasné

vysvétleni, tak se podivejte

Plocha malého pistu hydraulického lisu ma obsah 12 cm Jak velky tlak vznika v kapaling,
pusobi — li na tento pist vn&jsi sila 18 N ?
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; Kolmo na volnou hladinu kapaliny v nddobé ptisobi pist o obsahu 0,25 rr:' tlakovou
7% silou 70 N. Jak velky tlak v kapaling vznikne ?
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i‘* ., Tlak vétru je 1,5 kPa. Vypocitej tlakovou silu plisobici na lodni plachtu o obsahu 3 mz ?
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Chlapec o hmotnosti 60 kg ma obsah podrazek bot 0,04 m Jak velkym tlakem pisobi na
podlozku ?
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